
令和4年度　学校アンケート結果（A～Dの四段階評価）

設問 生　徒 保護者

本校の建学の精神や教育⽬標を知っている C B

本校では特⾊ある教育活動が⾏われている B B

本校の指導によって、生徒にきちんとした⾝だしなみや生活態度が⾝についた C B

本校では、インターネット（SNSやWEBサイト）の使い⽅について指導がされている B C

本校の教員は保護者や生徒からの相談に親⾝に対応している A A

本校の教員は問題が起きた際に毅然とした対応をしている A A

本校の教員はクラスや生徒の状況を把握している A A

本校では、私が知りたい進路情報が⼗分に提供されている A A

本校では、私の希望や適性に合った進路指導がされている A A

本校の保健室は、私にとって安⼼して利⽤できる場所だ C C

本校の通学路には⼗分な交通安全対策がされている A B

本校では、災害時に⾃分がどのように避難すればよいか指導されている A D

本校では、不審者がいた場合の対策や安全管理が徹底されている A D

本校の教育施設や備品は充実している A C

本校の教室内はいつもきちんと整理整頓されている A B

本校のトイレは衛生的に管理‧整備されている A B

本校からの連絡は、保護者や家族にきちんと伝わっている A A

本校では、保護者や生徒の意⾒を積極的に取り⼊れている D C

本校部活動の活動内容や頻度は適切だ B C

本校での学校生活は、私にとって楽しいものだ A A

本校の良さを学外の⼈に伝えたい C C

本校の社会実習はキャリア教育としてとても良い ※定時制のみ回答 B B

本校のレポートはしっかり添削されている ※通信制のみ回答 A A


